





<<Naam>>






<<Adres>>






<<Postcode>> <<Woonplaats>>
Betreft
: Aanmaning openstaande factuur/facturen

Plaats, datum

Geachte heer/mevrouw, 

Helaas hebt u de factuur/facturen, zoals vermeld op bijgevoegd overzicht, nog steeds niet voldaan.

Graag stel ik u voor de laatste maal in de gelegenheid om het verschuldigde bedrag van onderstaande factuur binnen veertien dagen vanaf de dag nadat deze brief bij u is bezorgd of

door u is ontvangen te voldoen door overboeking op onze bankrekening.

Mocht uw betaling niet binnen de gestelde termijn zijn ontvangen hebben, dan wordt de vordering verhoogd met de bij wet vastgestelde buitengerechtelijke incassokosten. Deze incassokosten belopen een bedrag van € <<bedrag invullen met behulp van incassokosten tabel>>, zulks conform de wet maximering incassokosten.

Ook zal bij het uitblijven van uw tijdige en/of volledige betaling de vordering, zonder nadere waarschuwing uit handen worden geven aan Gerechtsdeurwaarder Vanhommerig, Incasso- en Rechtspraktijk B.V. te Enschede. Zodra de vordering uit handen is geven, kunnen de incassokosten worden verhoogd met de omzetbelasting, voorzover wij die niet kunnen verrekenen.
Wij maken u erop attent dat de daaruit voortvloeiende kosten geheel voor uw rekening komen. Tevens maken wij aanspraak op de toepasselijke vertragingsrente.

Hoogachtend,

<<Naam>>
Bijlage: Overzicht openstaande factu(u)r(en)
